



Mestna občina
Ljubljana
Mestni svet

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 10 10
faks: 01 306 12 14
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Na podlagi 53. a člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr. in 25/17 – ZVaj) in 27. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 24/16 – uradno prečiščeno besedilo) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana 6. seji dne 8. 7. 2019 sprejel

M N E N J E

h kandidaturi za ravnatelja oziroma ravnateljico Osnovne šole Miška Kranjca

Aleksandru GUBETU, Tadeju ŠEMETU in Vesni ŽNIDAR KADUNC se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja oziroma ravnateljico Osnovne šole Miška Kranjca.

O b r a z l o ž i t e v:

V skladu s 53.a členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr. in 25/17 – ZVaj) mora svet zavoda pred odločitvijo o izbiri ravnatelja oziroma ravnateljice o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, pridobiti tudi mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima zavod svoj sedež.

Na razpis za ravnatelja oziroma ravnateljico Osnovne šole Miška Kranjca, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, Zavodu za zaposlovanje in spletnih straneh šole dne 1. 3. 2019, se je prijavilo sedem kandidatov, ki izpolnjujejo formalne pogoje razpisa.

Marjan Maj ČIRIČ, profesor športne vzgoje, svetovalec po nazivu, ima 10 let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju ter opravljen strokovni izpit, ravnateljskega izpita še ni opravil. Študij na Fakulteti za šport je zaključil leta 2002, dokončal je tudi vojaško šolo za častnike in pridobil častniški čin poročnik, leta 2014 je končal poveljniško štabno šolo Slovenske vojske. Med leti 2007 in 2011 se je udeleževal Šole osebnosti dr. Viljema Ščuke in deloval kot gestalt mentor. 10 let je poveljeval v Slovenski vojski, 10 let pa je v osnovnih in srednjih šolah učil športno vzgojo. Dve leti je deloval v vlogi Eko koordinatorja, kot soustvarjalec Zdrave šole in Eko šole. Imenovani kandidat v programu vodenja zavoda navaja, da bo kot ravnatelj deloval na ravni pedagoškega vodje, kar vključuje usklajevanje dela učiteljev, biti strokovnjak na pedagoškem področju, znati povezati ljudi ter zastopati učenca, učitelja in starša hkrati, pri čemer bo v ospredje vedno postavil dobrobit otroka, ter skrb za vseživljenjsko izobraževanje učiteljev. Kot izhodiščne stebre pedagoškega dela navaja moč učitelja oz. odločanje na nižjih ravneh, kadar je to mogoče, načelo »manj je več« na področju projektov in interesnih dejavnosti ter praktične izkušnje oziroma povezavo izobraževanja in vzgoje s praktičnim življenjem. Kandidat navaja, da je za ravnatelja tako kot pedagoško delo enako pomembno menedžersko delo oziroma finančna konstrukcija letnega dela. Kot ravnatelj se bo povezoval s policijsko postajo, zdravstvenim domom, centrom za socialno delo, kulturnimi društvi,

občino in drugimi organizacijami. Obljublja, da bo skrbel za varnost dijakov, in sicer predvsem s svojim načinom dela in postavljanjem mej.

Aleksander GUBE, profesor slovenščine in nemščine, svetovalec po nazivu, ima 9 let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju ter opravljen strokovni izpit, ravnateljskega izpita še ni opravil. Diplomiral je na Filozofski fakulteti v Mariboru leta 2009, nato se je zaposlil na OŠ Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem in na OŠ Koroški jeklarji, kjer je krajši čas poučeval nemški jezik. Med leti 2010 in 2017 je bil zaposlen na OŠ Louisa Adamiča Grosuplje kot učitelj, od leta 2012 kot vodja podružnične šole Šmarje-Sap. Od leta 2017 je zaposlen kot učitelj na OŠ Šmarje-Sap. Imenovani kandidat v programu vodenja navaja, da si želi šole, v kateri so najpomembnejši znanje, razvijanje močnih področij učencev in vzgoja za življenje. Obljublja, da bo šolo vodil na demokratičen način, s čimer si želi zagotoviti čim večjo podporo zaposlenih, učencev, staršev in lokalne skupnosti. Zavzemal se bo, da bo vsem učencem nudena enaka pozornost in da bodo vzgajali učence, ki so odgovorni, samoiniciativni, sodelovalni in ki cenijo pomen znanja. Spodbujal bo varno okolje, zdrav življenjski slog učencev in zaposlenih. Prizadeval si bo za dobre odnose znotraj zbornice in širše, podpiral bo ideje, projekte, pobude zaposlenih, timsko sodelovanje, izobraževanje med zaposlenimi, uvajanje novih metod in spodbudno delovno okolje. Starše bo spodbujal k aktivnemu sodelovanju, prizadeval si bo za pozitivno komunikacijo in pošten odnos z njimi. Obljublja tudi sodelovanje z lokalno skupnostjo in da bo šola nosilec ugleda, kulturnega razvoja in udejstvovanja ter vzor drugim organizacijam v kraju.

Barbka KLUN, magistrica znanosti s področja managementa kakovosti storitev, svetnica po nazivu, ima 32 let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju ter opravljen strokovni in ravnateljski izpit. Leta 1999 je zaključila dvopredmetni študijski program na Pedagoški fakulteti v sodelovanju s Fakulteto za matematiko in fiziko in pridobila strokovni naziv profesorica matematike in fizike. Študij je nadaljevala na Fakulteti za organizacijske vede Univerze v Mariboru, kjer je leta 2005 končala podiplomski magistrski program Management kakovosti. Med leti 1988 in 1999 je poučevala fiziko na OŠ Ivana Skvarče. Od leta 1999 poučuje na Srednji šoli Zagorje, kjer je tudi razredničarka in predsednica sveta šole. Imenovana kandidatka v programu napoveduje, da bo v vlogi ravnateljice delovala kot pedagoška in poslovna vodja šole. Obljublja razvoj, prepoznavnost in ugled šole, sodelovanje z občino in drugimi inštitucijami na področju izobraževanja, delovala bo kot povezovalen člen med učenci, učitelji, starši, občino in okoljem, prizadevala si bo za čim večjo kakovost v izobraževanju in iskanje izvirnih in kakovostnih rešitev. Poskrbela bo za pozitivno vzdušje in sproščene medsebojne odnose ter omogočala strokovno rast zaposlenih, napoveduje tudi vključevanje v domače in mednarodne projekte. Pozornost bo namenila tako nadarjenim učencem, kot tistim, ki potrebujejo dodatno učno pomoč, ter poskrbela, da bodo vsi imeli možnost razvijati svoje talente. Navaja, da bo sodelovanje s starši temeljilo na medsebojnem zaupanju in uresničevanju ciljev. Obljublja, da bo preprečevala nasilje na šoli in poskrbela za varno okolje, red in disciplino.

Tadej ŠEME, magister znanosti s področja kineziologije, svetovalec po nazivu, ima 11 let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju, opravljen strokovni in ravnateljski izpit. Ob študiju na fakulteti za šport se je posvečal tudi badmintonu in dosegal uspehe na državni in mednarodni ravni. Po zaključku tekmovalne poti je prevzel vodenje badmintonske šole BIT, obenem se je vpisal na podiplomski študij na Fakulteti za šport, ki ga je končal leta 2016. Od maja 2018 dalje je predsednik Badmintonske zveze Slovenije. Od leta 2007 je bil zaposlen na OŠ Spodnja Šiška kot učitelj OPB, od leta 2010 dalje je učitelj športa na OŠ Nove Fužine, kjer je tudi vodja aktiva športnih pedagogov. Imenovani kandidat v programu dela navaja, da se bo posvetil medsebojnemu odnosu, organizacijski in splošni klimi, ustrezni komunikaciji, enakosti in pravičnosti. Skrbel bo za strokovnost, dobro vodenje pedagoškega dela, optimalno učno okolje, pestrost in raznolikost programa, prizadeval si bo, da bo vsem udeleženi v procesu vzgoje in izobraževanja ponujeno dovolj možnosti za razvoj, podpiral bo izobraževanje učiteljev ter njihovo avtonomijo v pedagoškem procesu. Vzpostavil bo vrednostni sistem, v katerem je pomembna varnost, iskrenost, transparentnost, etično delovanje, raznolikost, prizadeval si bo razviti pripadnost šoli med učenci, zaposlenimi, starši in lokalno skupnostjo. Obljublja tudi, da bo zagotavljal varnost in vzgojno delovanje na šoli.

Boštjan ŽELEZNIK, profesor gospodinjstva in biologije, svetovalec po nazivu, ima 26 let izkušenj v vzgoji in izobraževanju in opravljen strokovni in ravnateljski izpit. Leta 1997 je diplomiral na

Pedagoški fakulteti in Biotehniški fakulteti v Ljubljani. Leta 1993 se je zaposlil kot pomočnik direktorja za prehrano in kulturo bivalnega okolja pri CŠOD, nato je krajši čas delal kot učitelj na Gimnaziji Celje Center. Med leti 1998 in 2018 je poučeval na OŠ Komenda Moste, od septembra 2018 pa je zaposlen kot pomočnik ravnatelja na OŠ Brinje Grosuplje. Imenovani kandidat v programu vodenja navaja, da bo kot pedagoški vodja pomagal strokovnim delavcem na področju dela v razredu, skupini oz. oddelku, spodbujal bo strokovne aktivne kot gonilno silo razvoja šole, stalno izobraževanje zaposlenih, obljublja spoštljiv odnos do vseh zaposlenih in odprtost za predloge, zavzemal se bo za red in spoštovanje pravil s strani zaposlenih, učencev in staršev. Pozornost bo namenil tudi vključevanju otrok s posebnimi potrebami, motivaciji učencev za učenje, organizaciji obšolskih dejavnosti in vključevanju širše/lokalne skupnosti ter zagotavljanju vzpodbudnega delovnega okolja za vse zaposlene. Kandidat v programu izpostavlja, da bo svojo pozornost namenil tudi materialnemu področju in pravno-organizacijskemu področju, ki je predpogoj za dobro delovanje šole in pedagoškega procesa. Med konkretnimi izzivi med drugim izpostavlja večji poudarek na vzgoji otrok, pridobivanje sredstev za vključevanje v mednarodne projekte in dobro sodelovanje s straši in lokalno skupnostjo.

Vesna ŽNIDAR KADUNC, magistrica znanosti s področja ruskega knjižnega jezika, svetovalka po nazivu, ima 19 let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju in opravljen strokovni izpit, ravnateljskega izpita še ni opravila. Po diplomi na Filozofski fakulteti v Ljubljani je leta 2005 na isti fakulteti tudi magistrirala. Med leti 2000 in 2018 je bila zaposlena kot predmetna učiteljica slovenščine na OŠ narodnega heroja Rajka Hrastnika, z začetkom šolskega leta 2018/2019 se je zaposlila na OŠ Bičevje kot predmetna učiteljica slovenščine in učiteljica v oddelku podaljšanega bivanja. Imenovana kandidatka v programu vodenja šole kot največji izziv za ravnatelja izpostavlja pedagoško vodenje šole ter načela odkritosti, samokritičnosti, strokovnosti, doslednosti in ustvarjalnosti. Poudarja pomen upoštevanja različnosti in iz tega izhajajoče strpnosti v kolektivu, upoštevanja strokovnega mnenja in ustvarjalnih predlogov sodelavcev, načela odprtih vrat za sodelavce, učence in starše ter zagovarja, da se morajo delo in dejanja vseh zaposlenih vrednotiti po istem merilu. Na področju poslovnega vodenja obljublja, da bo smotrno načrtovala, vodila in nadzorovala dejavnosti na šoli, skrbela za učinkovito porabo sredstev in iskanje novih virov sredstev, skrbela za varnost učencev in zaposlenih, za pretok informacij v vseh smereh ter za preglednosti in zakonitost izvajanja postopkov. Kandidatka se bo trudila za kakovostno vzgojno-izobraževalno delo, strokovno rast in izobraževanje zaposlenih, vključevanje v projekte doma in v tujini, širitev nabora interesnih dejavnosti, čim tesnejše sodelovanje s starši, nudenje pomoči socialno ogroženim učencem ter sodelovanje pri dejavnostih v lokalnem in širšem okolju. Želi soustvariti strokovno uspešno in ugledno šolo, v kateri se učenci in učitelji dobro počutijo in so starši z njo zadovoljni.

Sabina ŽNIDARŠIČ ŽAGAR, doktorica znanosti s področja zgodovine, mentorica pa nazivu, ima 18 let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju ter opravljen strokovni in ravnateljski izpit. Leta 1989 je diplomirala iz zgodovine in literarne komparativistike na Filozofski fakulteti v Ljubljani, leta 1994 je na področju zgodovine tudi magistrirala, nato pa je na istem področju leta 2003 pridobila še naziv doktorica znanosti. Na začetku kariere poti je bila zaposlena kot učiteljica zgodovine na Srednji administrativni šoli v Ljubljani, delovala je tudi kot mlada raziskovalka na Filozofski fakulteti. Od leta 1996 dalje je bila enajst let učiteljica družboslovnih predmetov na Srednji šoli za gostinstvo in turizem v Ljubljani, zatem je do leta 2011 delovala kot docentka za novejšo zgodovino na Univerzi na Primorskem, pol leta kot strokovna sodelavka na Pedagoškem inštitutu v Ljubljani in dve leti kot raziskovalka na Fakulteti za humanistične študije na Primorskem. Od leta 2012 je zaposlena kot samostojna svetovalka v Kariernem centru Univerze v Ljubljani. Imenovana kandidatka v programu vodenja napoveduje, da si bo prizadevala za kakovosten pouk, vključno z medpredmetnim povezovanjem, raznolikimi metodami dela, vključevanjem v projekte in sodelovanjem z zunanjimi partnerji, organizacijami in strokovnjaki. Podpirala bo strokovno avtonomijo zaposlenih, spodbujala vseživljenjsko učenje in profesionalni razvoj in zagotavljala pluralnost in enakopravnost vseh strok. Kandidatka si bo prizadevala za dvig in ohranjanje motivacije za delo, napredek in doseganje ter doživljanje uspeha pri učencih, za oblikovanje in ohranjanje pozitivnega in sprejemajočega učnega in delovnega okolja ter za kvalitetno sodelovanje s starši in skrbniki učencev in učenk. Obljublja, da bo s šolo aktivno sodelovala v procesih spreminjanja položaja in nalog šolstva.

Župan in Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje dajeta pozitivno mnenje h kandidaturi Aleksandra Gubeta, Tadeja Šemeta in Vesne Žnidar Kadunc.

Številka: 014-55/19-6
V Ljubljani, dne 8. julija 2019



Župan
Mestne občine Ljubljana
Zoran Jankovič

Vročiti s povratnico:

- Svet OŠ Miška Kranjca, Kamnogoriška c. 35, Ljubljana

V vednost:

- Služba za organiziranje dela MS
- Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje
- arhiv, tu



Mestna občina
Ljubljana
Mestni svet

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 10 10
faks: 01 306 12 14
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Na podlagi 46. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr. in 25/17 – ZVaj) in 27. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, 24/16 - uradno prečiščeno besedilo) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana 6. seji dne 8. 7. 2019 sprejel

SKLEP

o prenehanju mandata in imenovanju nadomestnega predstavnika Mestne občine Ljubljana v Svet Osnovne šole Bičevje

I.

Mojci SOJAR preneha mandat članice Sveta Osnovne šole Bičevje.

II.

V Svet Osnovne šole Bičevje se za predstavnika Mestne občine Ljubljana **i m e n u j e**:
Matej KEBER.

Mandat imenovanega je vezan na mandat sveta šole.

Številka: 014-87/2016-10
V Ljubljani, dne 8. julija 2019



Župan
Mestne občine Ljubljana
Zoran Janković

Vročiti s povratnico:

- Mojca Sojar,
- Matej Keber,
- Svet OŠ Bičevje,

V vednost:

- Služba za organiziranje dela MS
- Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje
- arhiv, tu